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Problema teoretică nr. 2 – Împrăştiere Compton 
Nr. 

item Sarcina de lucru nr. 1 – Prima ciocnire Punctaj
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expresia lungimii de undă a fotonului după prima împrăştiere  
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Nr. 

item Sarcina de lucru nr. 2 – A doua ciocnire Punctaj
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expresia lungimii de undă a fotonului după a doua împrăştiere 
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expresia impulsului electronului după a doua ciocnire  
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expresia energiei cinetice a electronului după a doua ciocnire 
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Nr. 
item Sarcina de lucru nr. 3 – O descriere cantitativă a proceselor Punctaj

3.a. Pentru:  2,00p 

  

expresia pentru lungimea de undă de Broglie a electronului iniţial  
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valoarea numerică pentru lungimea de undă de Broglie a electronului iniţial 
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expresia vitezei celui de al doilea electron după ciocnire 
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expresia pentru variaţia lungimii de undă a fotonului, după fiecare dintre ciocniri 
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Punctaj total - Problema teoretică nr. 2 10p 
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